



Рождественский прием состоялся в Генеральном консульстве России в Нью-Йорке



11 января 2018 года в Генеральном консульстве России в Нью-Йорке был дан официальный Рождественский прием от имени генерального консула С.К. Овсянникова и управляющего Патриаршими приходами в США епископа Наро-Фоминского Иоанна.

В праздничном мероприятии приняли участие vikарий Восточно-Американской епархии епископ Манхэттенский Николай, епископ Санта-Розский Даниил (Православная Церковь в Америке), настоятель Никольского кафедрального собора Антиохийской митрополии в США протоиерей Томас Зайн, председатель Отдела внешних связей Православной Церкви в Америке протопресвитер Леонид Кишковский, канцлер Православной Церкви в Америке протоиерей Иоанн Джиллинс, духовенство Московского Патриархата в США и Русской Зарубежной Церкви, а также представители дипломатических миссий различных стран, деятели общественных и культурных

организаций в Америке.

С приветствием к собравшимся обратились С.К. Овсянников и епископ Иоанн, который поздравил присутствующих от имени Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла.

Прием продолжился концертом хора во имя страстотерпца императора Николая (Русская Зарубежная Церковь).

*Сайт Русской Православной Церкви в США/
Служба коммуникации ОВЦС*

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/47794/>